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To poročilo vsebuje znanstvene rezultate raziskave  Dr. Reiner M.M. Seibela o 
tezi, ki jo je René-C. Schümperli, direktor Akademije AtlasPROfilax® v Švici, 

postavil leta 1993. 
»Prvo vratno vretence-atlas je pri skoraj vseh ljudeh v napačnem rotiranem 

položaju (cranio-caudalno) naprej in navzdol.« 
 

Sierre – Siders, junij 2010 
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Atlas ne nosi saAtlas ne nosi saAtlas ne nosi saAtlas ne nosi samo glave…mo glave…mo glave…mo glave… 
 

... in je odgovoren za veliko število tegob in obolenj, če se ne nahaja v svojem 
naravnem položaju. 
V Sierre-Sidersu v Švici je leta 1993 prvič obkrožilo svet spoznanje, ki ga je 
odkril René-C. Schümperli, da je prvo vratno vretence pri večini ljudi v 
napačnem položaju. Razvil je edinstveno, naravno, nemedicinsko metodo, s 
katero se popravi položaj atlasa z enim samim nenevarnim tretmajem. 

 

 
 

 

Prvo vratno vretence Atlas leži na drugem vratnem vretencu (Aksis) 

 

 

www.atlasprofilax.comwww.atlasprofilax.comwww.atlasprofilax.comwww.atlasprofilax.com    
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Tekst in slike: Dr. Reiner M.M. Seibela, direktorja Mülheimerskega 
Radiološkega zavoda 

(MRZ) 
 

V eni od končanih znanstvenih raziskav na Zavodu za diagnostiko in 
interventno radiologijo v Mülheimerju je Dr. Reiner M.M. Seibel potrdil tezo o 
napačnem rotacijskem položaju prvega vratnega vretenca. Od 114 preiskovanih 
pacientov je imelo 112 pacientov atlas v napačnem položaju. Preiskave so 
opravljali z  MRT (magnetna resonančna tomografija) in posebno tehniko, ki se 
uporablja v področju vratne hrbtenice. Napačen položaj atlasa vpliva na 
okretljivost glave in je s tem pogost vzrok glavobolom in ostalim zdravstvenim 
tegobam. 
 

 
     3-dimenzionalen pogled na vratni del hrbtenice od zadaj 

 
Atlas je prvo vratno vretence, ki skupaj s površinama sklepa tilnika tvori sklep 
glave. Zatilje, atlas in aksis (drugo vratno vretence) tvorijo skupaj funkcionalno 
celoto vratne hrbtenice in sistem za okretljivost glave. 
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Večinoma se MRT uporablja za diagnostiko pri poškodbah diskov. V radiološki 
diagnostiki je bil atlas do zdaj  nepomemben, zato ker niti lobanja, ne prvo in 
drugo vretence nimajo diskov. Zato se v tem področju ne pojavljajo težave z 
diski. 
 

 
3-dimenzionalen pogled na vratni del hrbtenice od spredaj 
 
 
Z uvedbo magnetno resonančne tomografije nam je uspelo dobiti detajlne slike 
področja glava-vrat. Radiologi izvajajo slikanje vratne hrbtenice v dveh ravneh - 
sagitalno (bočno) in aksialno (od zgoraj navzdol). Zaradi  tega je nepravilen 
položaj atlasa na splošno komaj vidljiv. Iz tega sledi, da se atlas nikoli ne 
pregleduje v aksialni ravni. Koronarna raven (od spredaj in od zadaj) omogoča 
natančno diagnosticiranje nepravilne lege prvega in drugega vratnega vretenca. 
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Seibel in njegov tim na  Mülheimerskem Radiološkem inštitutu obolenja hrbtenice raziskuje 
že več kot 24 let. V Mülheimu je prišlo do niza razvojev novih postopkov, ki z minimalno 
invazivno terapijo zdravijo obolenja hrbtenice. Proučevanje atlasa se je začelo pred 6 leti na 
zahtevo AtlasProfilax R. Anketiranci so po slikanju opravili korekcijo atlasa po metodi 
Atlasprofilax  Reneja- C. Schümperlija. Z dosedanjim iskanjem se je v veliko primerih 
pokazal nepravilen rotacijski položaj atlasa v odnosu na zatilne sklepne površine pred 
tretmajem z AtlasProfilax metodo. Po tretmaju se je pokazal pravilen anatomski položaj 
sklepnih površin glave.  
 
Postopek Atlasprofilax metode, ki jo je leta 1993 razvil René-C. Schümperli, je tehnika 
masaže. Privede do izboljšanja okretljivosti glave s  sproščanjem mišične napetosti na 
vratnem delu hrbtenice, ki je pogojevala nepravilno držanje zgornje vratne hrbtenice.  
 
Masaža po Schümperliju ne deluje direktno na samo vretence, ampak indirektno na 
sproščanje mišic in ligamentov v področju tilnika. Preiskava je pokazala pomembno motnjo v 
okretljivosti glave, ki se je tudi dokazala z slikanjem z MRT v koronarni ravni. Ta preiskava je 
bila neodvisna od predhodnih poškodb zgornje vratne hrbtenice. 
 
Rezultati raziskave so razjasnili anatomske odnose na področju sklepa glave. Za oceno 
predpostavljenega delovanja na vegetativni živčni sistem z uporabo AtlasProfilax metode ali 
katerega drugega postopka, ki deluje na področju glava-vrat, je treba opraviti še dodatne 
raziskave. 
 
Po uporabi  AtlasProfilax metode so bolniki vedno opazili izboljšanje v okretljivosti glave. To 
je v prvi vrsti posledica sprostitve kratkih mišic na področju glava-hrbtenica. Presenetljivo je, 
da je izboljšanje okretljivosti glave trajno. To so potrdili pacienti na kasnejših kontrolah. 
Negativnih posledic po tretmaju z AtlasProfilax metodo niso opazili. 
 
Ciljana izobrazba tehnike masaže je predpogoj za izvajanje AtlasProfilax metode. 
 

Dr. med. Habil. Reiner M.M. Seibel 

 
 
Literatura:  

1. Seibel RMM, Gronemeyer  D. Grumme T: Tretma obolenja ledvene hrbtenice. V: 
Seibel RMM, Gronemeyer  D. Interventional Computed Tomography. Oxford: 
Blackwell, 1990: 89-1333 

 
e-mail: seibel@mri.de,  http:// www.diagnosticum.de 
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Naša glava je zarotirana!Naša glava je zarotirana!Naša glava je zarotirana!Naša glava je zarotirana!    
 

 

Slika1: atlas od zgoraj v tipičnem napačnem rotacijskem položaju pred nastavitvijo in po  
nastavitvi z AtlasProfilax metodo po René-C. Schümperliju. 

 
o Zavita rumena puščica: smer obračanja atlasa v času korekture 
o Modra linija: napačna smer atlasa 
o Rdeča linija: pravilna smer atlasa  
o Svetlo moder krog: center obračanja 

 
 

 
Po mnenju René-C. Schümperlja je atlas izpahnjen (luksiran). Luksiran atlas je 
vzrok za zmanjšan volumen odprtine lobanje in hrbtenjačnega kanala, odvisno 
od kota rotacije. Na ta način so hrbtenjača, možganski živci in ostale živčne poti 
podvržene trajnemu pritisku. Istočasno - vzrok je izpahnjen atlas - so zožene 
vertebralne arterije, vratna aorta in ostale krvne in limfne poti. 
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Slika2 : Tridimenzionalen prikaz vratne hrbtenice od spredaj 
 
Atlas (prvo vratno vretence) v tipičnem luksiranem položaju z dodatnim nagibom. Sklepi 
glave in atlasa so asimetrični in ne ležijo drug na drugem. Sklepne površine med prvim in 
drugim vratnim vretencem so v nasprotni rotaciji.  

 

o Rumene puščice: asimetrični robovi sklepa glave. Sklepne površine glave in atlasa ne 
stojijo ena nad drugo 

o Modre puščice: sklepne površine med prvim in drugim vratnim vretencem.  Tukaj se 
prav tako jasno ugotavlja pomik sklepnih površin, vendar v drugo smer, kot je sklep 
glave 
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Slika 3: MRT prikaz vratne hrbtenice od spredaj 
 
Atlas (prvo vratno vretence) v tipičnem napačnem položaju z dodatnim nagibom. Sklepi 
glave so asimetrični in ne ležijo drug na drugem 
 

o Rumene puščice: asimetrični sklep glave. Sklepne površina glave in atlasa ne ležita ena 
nad drugo 

o Rumeni trikotniki: zaradi izkrivljenja pide do različnega položaja atlasa na obeh 
straneh 
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Slika 4: Prikaz vratnega dela hrbtenice od spredaj z MRT 
 
Prikaz atlasa od spredaj, ki nazorno kaže jasne razlike na obeh straneh. 
 
 
 
 
 
 
 



AtlasPROfilax®, Dr.Rainer Seibel / Radiološki inštitut Mülheimer, CH-Wallis-Valais 2010 

 11 

 
Slika 5: MRT prikaz vratne hrbtenice od spredaj 
 
Položaj atlasa po tretmaju z AtlasProfilax metodo po René-C. Schümperliju 
 
Sklepne površine glave in atlasa se nahajajo v optimalnem medsebojnem odnosu. 
 

o Rumene puščice: simetrični sklepi glave. Sklepna površina glave in atlas stojita ena 
nad drugo 

o Rumeni trikotniki: vretence je v simetričnem položaju 
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Preiskovani pacienti med znanstveno raziskavo Dr. SeiblaPreiskovani pacienti med znanstveno raziskavo Dr. SeiblaPreiskovani pacienti med znanstveno raziskavo Dr. SeiblaPreiskovani pacienti med znanstveno raziskavo Dr. Seibla    
 

o 2005 do 2009 
o 114 pacientov 
o Starost 4 do 82 let 
o Povprečna starost 47,8 let  
o 59% žensk, 41 % moških 

 
 
 

 
Nagnjen atlas v tipičnem luksacijskem položaju 
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Nadaljnje slikeNadaljnje slikeNadaljnje slikeNadaljnje slike    
 

 
 

Skupne površine glave in atlasa ne ležijo ena nad drugo. 
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Pred AtlasProfilax®Pred AtlasProfilax®Pred AtlasProfilax®Pred AtlasProfilax®        
 

 
                     1 Atlas, 2 Aksis  pod sklepom glave, pred AtlasProfilax ® 
 

Po APo APo APo AtlasProfilax®tlasProfilax®tlasProfilax®tlasProfilax®    
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Pred in po Atlasprofilax®Pred in po Atlasprofilax®Pred in po Atlasprofilax®Pred in po Atlasprofilax®    
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